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Saksnr 01 25-28 Dato til SAK: 04.09.2025 

Kampdato: - Anmelder: NHFs påtalenemnd 
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Kampnr: - 

Kampmotstandere: - 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Sanksjonskomiteen (SAK) har mottatt til behandling en sak hvor [Anonymisert klubb A] har 

innlevert klage mot [Anonymisert klubb B] med påstand om regelstridig kontakt med spiller 

under 20 år. 

 

[Anonymisert klubb A] anfører at spiller [Anonymisert] har meldt overgang fra [Anonymisert 

klubb A] til [Anonymisert klubb B], og at dette har skjedd uten at [Anonymisert klubb B] på 

forhånd tok kontakt med [Anonymisert klubb A], slik regelverket krever. 

 

[Anonymisert klubb B] opplyser i sitt tilsvar at de har vært i den tro at aldersgrensen for 

plikt til å kontakte avgivende klubb før overgang var 18 år, og at spilleren derfor ikke var 

omfattet av bestemmelsen. Videre fremholder klubben at spilleren selv hadde dialog med 

sin tidligere trener i [Anonymisert klubb A], [Anonymisert], hvor hen informerte om 

kontakten med [Anonymisert klubb B]. På dette grunnlag har [Anonymisert klubb B] forstått 

det slik at [Anonymisert klubb A] var involvert i prosessen. Klubben understreker at den har 

handlet i god tro og har ment at overgangen har skjedd på korrekt måte. 

 

Spilleren selv opplyser at hen har vært tydelig og åpen med sin tidligere klubb gjennom 

hele prosessen, og at hen ikke har hatt til hensikt å handle illojalt eller uten klubbens viten. 

Trener i [Anonymisert klubb A], [Anonymisert], er anmodet om å avgi uttalelse, men har så 

langt ikke besvart henvendelsen. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Innmelding av domssak fra NHFs administrasjon 

2. Mottatt henvendelse/anmeldelse fra [Anonymisert klubb A] 

3. Tilsvar fra [Anonymisert klubb B] 
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4. Tilsvar fra spiller [Anonymisert] 

5. Henvendelse til trener [Anonymisert], denne er ikke besvart 

 

Sanksjonskomiteens uttalelse 

Det følger av Norges Håndballforbunds (NHF) Reglement for overgang og utlån § 1 (1) at 

en klubb som ønsker å knytte til seg en spiller som ikke har fylt 20 år, plikter å oversende 

skriftlig melding om dette til spillerens nåværende klubb før kontakt tas med spilleren. 

Først når slik melding er fremsendt, kan spilleren uten særskilt tillatelse fra NHF delta i den 

nye klubbens treningsaktiviteter og treningskamper. 

 

På tross av [Anonymisert klubb B]s anførsel om at det har foreligget muntlig kontakt med 

trener i [Anonymisert klubb A], må forholdet vurderes som et brudd på § 1 (1). 

Bestemmelsen stiller et eksplisitt krav om skriftlighet, og dette kravet er ikke oppfylt i 

foreliggende sak. Muntlig kontakt, uavhengig av innhold og omfang, kan ikke likestilles 

med den formelle skriftlige prosedyren som reglementet foreskriver. 

 

Når det gjelder [Anonymisert klubb B]s forklaring om manglende kunnskap til reglementets 

presise innhold, presiseres det at enhver klubb og aktør underlagt NHFs regelverk har en 

selvstendig plikt til å sette seg inn i gjeldende bestemmelser. Uvitenhet om reglene fritar 

således ikke for ansvar, og kan ikke tillegges frifinnende virkning. 

 

Sanksjonskomiteen finner på dette grunnlag at det foreligger et dokumentert regelbrudd. 

Samtidig bemerkes det at overtredelsen fremstår som mindre alvorlig enn det som ellers er 

vanlig i denne type saker, hensett til spillerens alder, samt den uformelle dialogen som 

synes å ha vært ført mellom involverte parter. Forseelsen må derfor anses å ligge i den 

nedre delen av alvorlighetsskalaen innenfor kategorien brudd på overgangs-

bestemmelsene. 

 

Kjennelse 

1. [Anonymisert klubb B] ilegges en bot på 2 000 kroner. 

 

Sanksjonskomiteens vedtak kan ankes til NHFs appellkomite i henhold til NHFs Protest- 

og disiplinærreglement § 17.   

 

Ankefristen er 7 dager fra forkynnelsesdato i henhold til NHFs bestemmelser om anker § 3. 

Ankegebyret er 2 000 kroner. En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge 

anken. I henhold til NHFs bestemmelser om anker skal en eventuell anke undertegnes av 

det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb 

som anker). Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Kjennelsen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 09.09.2025 

Ankefrist: 17.09.2025 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 
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Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 10.09.2025 

E-post: [Anonymisert klubb B], [Anonymisert klubb A] og NHF Region Vest 
 


